Presseveröffentlichung (zur sofortigen Publikation)
Irish-Whiskeys.de positioniert sich im Großhandel neu: Stärkung des Vertriebs durch Joint Venture mit irischer Agentur
Seit dem 1. März beschreiten die Irland-Spezialisten von Irish-Whiskeys.de neue Wege im Großhandelsvertrieb. In einem Joint Venture mit der Agentur Liquid ReVelation aus Irland erfolgt die Vermarktung des irischen Spirituosenportfolios an den Fachhandel ab sofort losgelöst vom eigenen Onlinehandel. Durch diese Bündelung von Kräften unter der neuen Firmierung Irish Spirits werden die spannenden Premiummarken von der Grünen Insel künftig noch dynamischer und optimaler am deutschen Markt platziert.
Irish Spirits: Konsequenter Schritt nach zehn Jahren Entwicklung
“Nach über zehn Jahren kontinuierlicher Vorwärtsentwicklung von Irish-Whiskeys.de ist die Neuausrichtung nun ein konsequenter Schritt für zukünftiges Wachstum”, führt Mareike Spitzer, Inhaberin von Irish-Whiskeys.de aus. “Wir wollen für unsere Partner in Irland ein noch schlagkräftigerer Partner sein, deren Potentiale gründlicher erschließen und den hiesigen Fachhandel deutlich intensiver betreuen.” Hierzu holte sich die langjährige Importeurin mit dem Deutschlandexperten Christos Baos der irischen Agentur Liquid ReVelation mehr Manpower und noch mehr Vertriebserfahrung ins Boot. Jener erwarb seine Meriten sowohl mit großen Marken wie Jägermeister und dem Bacardi-Portfolio als auch mit erklärungsbedürftigen Premiumspirituosen wie Don Papa Rum.
Was ändert sich für den Fachhandel?
„Irland bietet ein extrem vielfältiges Portfolio an einzigartigen, jungen Spirituosenmarken, die bereit sind für künftiges Wachstum. Mit Irish Spirits möchten wir gemeinsam mit den irischen Herstellern und dem deutschen Handel dieses Wachstum erschließen”, setzt Christos Baos die Leitplanken für Irish Spirits. Das bedeutet: “Drei Dinge”, so Christos Baos. “Authentische Partner mit Marken und Produkten, für die wir eine Leidenschaft haben. Innovative und kreative Konzepte zur Markenplatzierung im Fachhandel und der Gastronomie. Unser Versprechen, hochwertige, irische Spirituosen für jeden Kunden authentisch und erlebbar zu machen.”

„Irische Produkte erfreuen sich ungebrochen hoher Nachfrage“, ergänzt Mareike Spitzer. „Ihr unverwechselbarer Charakter und ihre Authentizität machen sie so besonders. Das wissen unsere Fachhandelspartner zu schätzen.“

Leidenschaft für Irland? Mehr Vertriebspower gesucht
Im Rahmen der Neuausrichtung sucht Irish Spirits weitere personell Kapazitäten. Mit engagierte Fachkräften, insbesondere für den Vertrieb in den Bereichen Lebensmitteleinzelhandel, Gastronomie sowie Getränkefachgroßhandel, sollen die ambitionierten Ziele für eine stärkere Präsenz am deutschen Markt erreicht werden.
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Über Irish-Whiskeys.de:
Irish-Whiskeys.de entstand 2011 als Online-Shop für irischen Whiskey. Mittlerweile umfasst das Sortiment von Inhaberin Mareike Spitzer daneben weitere Spirituosen wie Irish Gin, Vodka, Poitín und Liköre. Hierbei sind insbesondere ihre eigenen, limitierten Abfüllungsreihen Black Rock und Fairy Cask sehr populär. Mareike ist auf Messen, Tastings und Web-Streams präsent und gilt als anerkannte Expertin über irischen Whiskey.
Über Liquid ReVelation Ltd:
Liquid ReVelation ist eine in Irland ansässige Agentur mit Spezialiserung auf die Vermarktung erklärungsbedürftiger Craft-Spirituosen. Mit ihrem Deutschlandexperten Christos Baos besitzt sie die Erfahrung und Expertise um mit innovativen Konzepten, optimale Ergebnisse für Markeninhaber, Import, Handel und Abnehmer zu garantieren.
Über Irish Spirits:
Irish Spirits ist ein Joint Venture zwischen Irish-Whiskeys.de und Liquid ReVelation. Im Fokus stehen neben dem Import, die strategische und operative Ausrichtung von Marken sowie die Umsetzung der Konzepte im Handel und der Gastronomie. Dabei werden Produkte greifbar und nahbar und dadurch Kunden zu Fans.
